

经常快速充电，电动车电瓶一年不到就报废

9月10日，山城区梁先生来电：嗨，淇河晨报！我经常骑电动车上下班，但我家住6楼，充电不方便，我便经常在路边一些便利店或报刊亭给电瓶快速充电。最近我遇到了一件烦心事，买了不到一年的电动车电瓶充不了电。我到当时买电动车的商家要求他们免费更换电池，被告知电动车的电瓶充不了电是因多次快速充电造成的，这样的情况不在“三包”范

围内。我想问问商家这样做合理吗？

3313880百姓热线记者常凯：“售后工作人员打开电瓶检测，确定电瓶损坏的原因是由于频繁快速充电造成的，商家称这种情况并不在保修范围内。”梁先生苦恼地说，“要是更换电瓶必须掏钱。”

据记者了解，街边快速充电站，投1元可充10分钟，大部分电动车不到半小时就

能充满，花费3元即可。

该品牌电动车售后工作人员：根据电动车售后维修说明，像梁先生这样的情况确实不在保修范围内。快速充电通过提高充电电流来缩短充电时间，这样加速了电池的老化，容易改变电池内部构造，这种情况视为人为损坏，不享受“三包”服务。在此提醒广大市民，长期快速充电必然会对电瓶造成损

害，导致电瓶提前报废。

市质量技术监督局：目前市面上所售电动车的电瓶多为铅酸蓄电池。正常情况下，一个电瓶可使用2至3年。而快速充电时，电压会达到200多伏，电流量严重超过电瓶的充电负荷，改变了电瓶内部构造，从而出现电池极板翘曲变形、酸液浓度增加等问题。



9月9日，记者在渤海路与太行路交叉口西侧，看到彩钢简易房成片分布在路边。市民反映这些简易房影响市容，也存在安全隐患。

晨报记者
张志嵩 摄

鹤煤总医院携手河南省裕隆时代百货有限公司 举办“爱家敬业、传递正能量”专题报告会 提高服务水平，让患者更满意

“爱是最真诚的方式，用爱沟通你我，这应该是我们的一种信仰。”9月9日，鹤煤总医院牵手河南省裕隆时代百货有限公司在裕隆爱之城6楼影视厅共同举办“爱家敬业、传递正能量”专题报告会，学习该公司先进的服务理念，以进一步提高医院医疗服务水平。

河南省裕隆时代百货有限公司成立于2002年，经过13年的努力，已发

展成集连锁超市、餐饮娱乐、医药、房地产等多业态的集团化公司。其“以顾客为亲人”的服务理念也深入每个职工的内心。

“河南省裕隆时代百货有限公司能有今天的成就，是因为他们有好的团队、好的文化、好的理念。希望通过今天的报告会，可以学习到河南省裕隆时代百货有限公司先进的管理经验和服务理念，进一步提高我院医疗服务水平。

务水平，推动医院不断发展壮大。”鹤煤总医院党委书记、院长白中银表示。

“我们和河南省裕隆时代百货有限公司都是服务行业，服务的理念都是相通的。今天的报告会让我们受益匪浅，以后我们会以更人性化的服务、更先进的技术赢得患者满意。”鹤煤总医院神经内科主任张艳华听过报告会后说道。

(李雪婷)



9月10日，鹤壁诚城房地产开发有限公司为表达对老师的深深敬意，特意安排工作人员为淇滨中学和鹤翔小学的老师们送去了300余箱新鲜的有机葡萄，向辛勤工作的老师们表示节日的祝福。据悉，这些葡萄均采摘自鹤壁诚城房地产开发有限公司所属的大易生态园，为纯天然的有机葡萄。

晨报记者 韩文雪 摄

中国人民银行鹤壁市中心支行公告

鹤壁市辖区银行业金融机构抗战币分配方案

单位：万元

行名	第一批	第二批	小计
中国工商银行股份有限公司鹤壁分行(10个网点)	5.5	5	10.5
中国农业银行股份有限公司鹤壁分行(10个网点)	5.5	5	10.5
中国银行股份有限公司鹤壁分行(10个网点)	5.5	3	8.5
中国建设银行股份有限公司鹤壁分行(10个网点)	5.5	4	9.5
中国邮政储蓄银行股份有限公司鹤壁市分行(5个网点)	4.5	2.5	7
中原银行鹤壁分行(7个网点)	4.5	2.5	7
洛阳银行鹤壁分行(筹建,1个网点)		2.5	2.5
鹤壁农村商业银行股份有限公司(6个网点)	4	2	6
浚县农村信用合作联社(4个网点)	2.5	1.5	4
淇县农村信用合作联社(4个网点)	2	1.5	3.5
淇县鹤银村镇银行股份有限公司(2个网点)	0.5	0.5	1
合计	40	30	70

第一批和第二批在规定时间内未兑换完毕的，延长时间不超过2个工作日。

中国人民银行鹤壁市中心支行
2015年9月11日

白癜风患者敬请关注！

鹤壁爱民医院拥有北京白癜风专科医院全套诊疗技术和先进设备，让每位患者都能得到有效的治疗，告别白癜风给您带来的苦恼。现面向社会征集200名久治不愈的患者开展“先治疗，后收费，你困难，我补贴，轻松治疗白癜风”大型公益活动，一个电话就可能重新还您健康肤色！

报名电话：3368120